
Вариант № 3031577

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна
по​лу​чи​ла 6960 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?

4. Среднее квадратичное трёх чисел ,  и  вычисляется по формуле . Найдите среднее квадратич‐

ное чисел  и .

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. В летнем лагере 194 ребёнка и 27 воспитателей. В одном автобусе можно перевозить не более 40 пассажиров. Какое
наи​мень​шее ко​ли​че​ство ав​то​бу​сов по​на​до​бит​ся, чтобы за один раз пе​ре​вез​ти всех из ла​ге​ря в город?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния:  В от​ве​те за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.

8. Столб подпирает детскую горку посередине. Найдите высоту l этого столба, если высота h
горки равна 3,2 м. Ответ дайте в мет​рах.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) пло​щадь тер​ри​то​рии Рос​сии
Б) пло​щадь по​верх​но​сти тум​боч​ки
В) пло​щадь поч​то​вой марки
Г) пло​щадь бас​кет​боль​ной пло​щад​ки

 

1) 364 кв. м
2) 0,2 кв. м
3) 17,1 млн. кв. км
4) 6,8 кв. см

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

10. В чемпионате по прыжкам в воду участвуют 35 спортсменов: 7 из России, 12 из Китая, 9 из Японии и 7 из США.
Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, выступаю‐
щий пер​вым, ока​жет​ся пред​ста​ви​те​лем Рос​сии.

11. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали
указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую среднеме‐
сяч​ную тем​пе​ра​ту​ру в 2003 году. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
 

12. Те​ле​фон​ная ком​па​ния предо​став​ля​ет на выбор три та​риф​ных плана.
 

Та​риф​ный план Або​нент​ская плата (в месяц) Плата за 1 ми​ну​ту раз​го​во​ра

«По​вре​мен​ный» Нет 2 руб.

«Ком​би​ни​ро​ван​ный» 290 руб. за 350 мин. 1,5 руб. (сверх 350 мин. в месяц)

«Без​ли​мит​ный» 1150 Нет
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Абонент предполагает, что общая длительность разговоров составит 600 минут в месяц, и исходя из этого выбирает

наиболее дешёвый тарифный план. Сколько рублей должен будет заплатить абонент за месяц, если общая длительность
раз​го​во​ров дей​стви​тель​но будет равна 600 ми​ну​там?

13. Найдите угол  многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы
мно​го​гран​ни​ка пря​мые. Ответ дайте в гра​ду​сах.

14. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной
оси от​ме​че​но число обо​ро​тов в ми​ну​ту, на вер​ти​каль​ной оси — кру​тя​щий мо​мент в Н · м.

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа оборотов в минуту характеристику крутяще‐
го мо​мен​та.

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0−2000 об./мин.
Б) 2000−3000 об./мин.
В) 3000−4000 об./мин.
Г) 4000−6000 об./мин.

 

1) Кру​тя​щий мо​мент не ме​ня​ет​ся на
всём ин​тер​ва​ле.

2) Самый быст​рый рост кру​тя​ще​го
мо​мен​та при уве​ли​че​нии числа обо​ро​‐
тов.

3) Кру​тя​щий мо​мент не пре​вы​ша​ет
40 Н · м на всём ин​тер​ва​ле.

4) При уве​ли​че​нии числа обо​ро​тов
кру​тя​щий мо​мент па​да​ет.

15. Перпендикуляр, опущенный из вершины тупого угла на большее основание рав‐
нобедренной трапеции, делит его на части, имеющие длины 38 и 23. Найдите среднюю
линию этой тра​пе​ции.

16. Найдите объем  части цилиндра, изображенной на рисунке. В ответе укажите 
.

17. На пря​мой от​ме​че​но число m.
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Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите соответ‐
ствие между чис​ла​ми и от​рез​ка​ми из пра​во​го столб​ца.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) 
Б) 
В) 

Г) 

 

1) [−3; −2]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [3; 4]

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. Отец обещал сыну-студенту подарить ноутбук, если он сдаст сессию без троек. Отец всегда выполняет свои обеща‐
ния. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых фак​тов.
 

1) Если сес​сия сдана на от​лич​но, то но​ут​бук будет по​да​рен
2) Если сын по​лу​чит трой​ку, то отец не по​да​рит ему но​ут​бук
3) Если но​ут​бук не был по​да​рен, то сес​сия не сдана успеш​но (без троек)
4) Если но​ут​бук был по​да​рен, то сес​сия сдана без троек

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найдите наименьшее трёхзначное число, которое при делении на 2 даёт остаток 1, при делении на 3 даёт остаток 2,
при де​ле​нии на 5 даёт оста​ток 3 и ко​то​рое за​пи​са​но тремя раз​лич​ны​ми нечётными циф​ра​ми.

20. В классе учится 25 учащихся. Несколько из них ходили в кино, 18 человек ходили в театр, причём и в кино, и в
театр хо​ди​ли 12 че​ло​век. Из​вест​но, что трое не хо​ди​ли ни в кино, ни в театр. Сколь​ко че​ло​век из клас​са хо​ди​ли в кино?
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